
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У дванадцяту річницю інтронізації Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила віруючі
Руської Православної Церкви в різних країнах
молилися за свого Предстоятеля 

 1 лютого 2021 року Повнота Руської Православної Церкви святкувала дванадцяту річницю
Патріаршої інтронізації свого Предстоятеля. В цей день на багатьох парафіях Московського
Патріархату в різних країнах підносилися сугубі молитви за Святішого Патріарха Московського і
всієї Русі Кирила. 

 Зокрема, в Хрестовоздвиженському храмі міста Мюнхена керуючий Берлінсько-Німецькою
єпархією архієпископ Подольський Тихон звершив Божественну літургію, після якої було
відслужено подячний молебень з оголошенням уставного многоліття Святішому Владиці,
повідомляє єпархіальний сайт. 

 Від імені кліру і мирян Берлінсько-Німецької єпархії архієпископ Тихон відправив Святішому



Патріарху Кирилу привітальний адрес, в якому, зокрема, говориться, що і в дні важких
випробувань у зв'язку з пандемією короновіруса Його Святість продовжує " твердою рукою вести
корабель Церкви Руської через всі хвилювання життєвого моря, не втрачаючи присутності духа і
незмінно черпаючи сили у благодаті Божій, що все укріпляє". 

 Подячний молебень було звершено в храмі Руської духовної місії в Єрусалимі, освяченому в ім'я
святої мучениці цариці Олександри. Богослужіння очолив архімандрит Олександр ( Єлісов). Після
закінчення співу молебня, Святішому Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу зі всією його
Богом береженою паствою було проголошене многоліття. 

 Подячні молебні в день інтронізації Святішого Патріарха Кирила також відбулися в Горненському
жіночому монастирі в Ейн-Каремі і на подвір'ях Руської духовної місії на честь святого апостола
Петра і праведної Тавіфи в Тель - Авіві - Яффо, на честь святого пророка Божого Іллі в Хайфі, на
честь святих праотців в Хевроні і на подвір'ї на місці Хрещення Ісуса Христа в Йорданії, інформує
сайт Місії. 

 Особливі молитовні прохання були піднесенні на сугубій єктенії під час Божественної літургії в
Успенському кафедральному соборі міста Лондона. Після закінчення богослужіння тимчасово
керуючий Патріаршими парафіями в США і Канаді єпископ Сурозький Матфій підніс молитву за
здоров'я Предстоятеля Руської Православної Церкви з чину подячного молебня, повідомляє сайт
Сурозької єпархії. 

 Подячний молебен в річницю інтронізації Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила
було звершено в храмі святого апостола Филипа в Шарджі (Об'єднані Арабськи Емірати).
Богослужіння очолив настоятель храму архімандрит Олександр (Заркєшев), повідомляє сайт
руської православної парафії святого апостола Фоми в ОАЕ. 

 На день 12-річчя інтронізації Предстоятеля Руської Православної Церкви у всіх православних
храмах Тайландської єпархії Патріаршого Екзархату Південно - Східної Азії було піднесено
молитву про дарування всесильної допомоги Божої Святішому Патріарху Кирилу у його
різноманітних трудах і проголошено многоліття Святішому Владиці, повідомляє сайт єпархії. 

 Подячні молитви з нагоди дванадцятої річниці інтронізації Святішого Патріарха Кирила були
також звершені в храмах і монастирях Корсунської єпархії, інформує єпархіальний сайт. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60706/
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